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Posons f(x) = In(x).
Alors f'(z) = (ln(x))/ = l
x

La tangente au point d’abscisse xy admet pour équation :
y = f'(xo) (z — z0) + f(0)

Yy = %0 (x — o) + In(xp)

De plus, la tangente recherchée doit passer par l'origine :

1
0= —(0—z) + In(xo)
Lo

0= 1. (—xo) + In(xzg)
Lo

0= —1+In(xg)

1 = In(x)

61 = X

€ =X

f(xo) = f(e) = In(e) =1

Le point de contact entre la courbe y = In(x) et la tangente a cette courbe

issue de 'origine admet donc pour coordonnées |(e;1)].

Analyse : fonctions exponentielles et logarithmiques Corrigé 9.12



